
Ce procès-verbal est sujet à changements et sera soumis pour approbation lors du 

prochain conseil de quartier qui se tiendra à une date ultérieure. 

 

 

CONSEIL DE QUARTIER NO. 8 

SECTEUR DUBUISSON 
 

 

 

COMPTE RENDU de la séance du conseil de quartier no8 – secteur Dubuisson,  

tenue le 5 décembre 2023 à 19 h, à la Maison du citoyen de Dubuisson 

 

PRÉSENCES : 

M. Yvon Rodrigue, conseiller municipal du district no. 8 et président du conseil de quartier 

M. Frédéric Labelle, conseiller de quartier 

Mme Chantal Gaignard, agente administrative aux communications 

 

INVITÉS : 

Anabelle Brochu, agent de liaison, Minière O3 

Jean-Félix Lepage, vice-président projets, Minière O3 

 

ABSENCES : 

Mme Audrey Massicotte, conseillère de quartier 

Poste vacant (x4) 
 

ASSISTANCE : 1 personne 
 

 

1- Ouverture de la séance et mot de bienvenue 

Monsieur Yvon Rodrigue, président du conseil de quartier, souhaite la bienvenue aux gens 

présents. Il procède ensuite à l’ouverture de la séance à 19 h 01. Des représentants de la Minière 

O3 sont sur place pour venir à la rencontre des citoyens. 

 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le président procède à la lecture de l’ordre du jour. 

 

3- Lecture et suivi du compte rendu de la rencontre du 4 octobre 2023 

Le président survole le compte rendu de la dernière rencontre et propose de l’adopter tel quel. 

 

4- Suivis : 

a) Information concernant l’installation d’une lumière en avant de l’école : Le MTQ est 

responsable d’installer le panneau de signalisation en question selon leurs normes. 

 

b) Fermeture d’une partie de la rue Giguère cet hiver : La rue Giguère sera barrée cet hiver 

de Duchesne jusqu’à boulevard Forest du 23 novembre à l’automne 2024. Ce tronçon sera 

complètement fermé bien qu’aucun travail ne soit réalisé durant la période de gel. C’est 
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que le Service de l’ingénierie a recommandé à la Ville de ne pas déneiger cette rue pour 

éviter un gel profond au sol qui pourrait retarder les travaux au printemps. Des terrains de 

chaque côté de Giguère seront en vente ultérieurement.  

 

c) Parcs à Dubuisson : Les travaux planifiés ont été réalisés au parc Laurentien et à l’École 

Buissonnière. 

 

d) Quai de la rivière Piché : M. Rodrigue fait un retour sur ce sujet en mentionnant qu’un 

nouveau quai sera aménagé au printemps. 

 

e) Projet Marban Minière O3 : Il importera pour les citoyens de trouver un terrain d’entente 

avec la Minière O3. M. Rodrigue invite les citoyens à faire part de leurs préoccupations à 

la minière et à négocier directement avec eux.  

 

f) Circulation Omer-Godbout : M. Rodrigue récapitule ce qui avait été dit lors de la dernière 

rencontre. La Ville fera parvenir sous peu une lettre aux demandeurs; celle-ci se trouve en 

préparation. 

 

g) Déneigement de la patinoire : M. Rodrigue avait demandé lors de la précédente 

rencontre si un regroupement souhaiterait effectuer le déneigement à moindre coût. 

Intéressé, un citoyen demande quelles seront les exigences. Par exemple, faudra-t-il 

s’enregistrer comme entrepreneur? 

M. Frédéric Lebel propose que Wesdome, qui avait construit la patinoire et qui est située 

aux côtés, puisse peut-être venir la déneiger. 

Sinon, M. Frédéric Labelle pourrait connaître une autre personne intéressée par le 

déneigement.  

 

h) Éclairage sur la rue de la Mine École : M. Rodrigue rappelle les possibilités : en secteur 

rural, il n’est pas interdit pour ces résidents d’installer des lumières sur leurs terrains. 

 

5- Toujours à la recherche de personnes pour s’impliquer dans le conseil de quartier 

M. Patrick Descôteaux a annoncé sa décision de se retirer du conseil de quartier préalablement à la 

rencontre. Le président du conseil de quartier exprime son souhait de pourvoir les postes vacants de 

conseillers de quartier. Toute personne intéressée à faire parvenir sa candidature peut écrire à 

communications@ville.valdor.qc.ca. 

 

6- Sujets divers 

a) Déneigement d’une ruelle : M. Labelle aimerait que la ruelle située entre la rue 

Marguerite-Bourgeois et la rue des Sentiers soit déneigée. M. Rodrigue explique que pour 

mailto:communications@ville.valdor.qc.ca


 Conseil de quartier no 8 – Secteur Dubuisson 

Rencontre du 5 décembre 2023 

 

3 

qu'une rue soit déneigée, il faut qu'elle soit passante et qu’il n’y aura pas plus de rues ou 

ruelles déneigées en raison d’un calendrier de déneigement déjà très chargé. 

b) Accotement 117 : M. Labelle est d’avis que les accotements ne sont pas suffisamment 

déneigés.  

 

7- Affaires nouvelles – Questions et intervention du public 

Aucune question. 

8- Date de la prochaine assemblée 

La prochaine assemblée aura lieu le mercredi 21 février 2024 à 19 h à la Maison du Citoyen de 

Dubuisson. D’ici là, on peut écrire à yvon.rodrigue@ville.valdor.qc.ca.  

 

9- Levée de la séance 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 03.  

______________________________ 

CHANTAL GAIGNARD 

Secrétaire d’assemblée 
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